
1  

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 28/26.06.2025 г. 

Днес, 26.06.2025 г. от 17.00 часа се проведе редовно заседание на Общински съвет – 

Белово, в заседателната зала на Общинска администрация – гр. Белово. 

На заседанието присъстват следните общински съветници: Ангел Дажамов, Васил 

Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, 

Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо Цветанов и Христо Василев. 

Присъстват 11 членове на Общински съвет – Белово. 

Отсъстват: Антон Дамянов и Костадин Варев 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община – 

Белово Инж. Стойко Стефанов, Цветозара Блажева – Секретар на община Белово, Стефан 

Димитров – юрист на ОбС – Белово, служители на общинска администрация, кметове на 

кметства и граждани. 

В. Савов: Колеги имаме кворум от 13 ОС присъстват 11 ОС, може да се проведе 

заседанието, откривам редовното заседание заседание на Общински съвет - Белово в 17.15 ч. на 

основание  чл. 25, т. 1 от ЗМСМА, чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 17, ал. 1, т. 1 от ПОДОСОБНКВОА 

и следния  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Предложение от Васил Савов – Председател на ОбС – Белово с Вх.№ ОбС- 466/17.06.2025 г. 

относно: Приемане на отчети за осъществените читалищни дейности и изразходваните от 

бюджета средства през 2024 г. от читалищата на територията на община Белово. 

 

2. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-465/17.06.2025 г. относно: 

Преобразуване чрез вливане на ДГ с. Сестримо в ДГ „Щурче“ гр. Белово 

 

3. Предложение от Стефан Якимов – Председател на Временна комисия по изготвяне на 

Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на общински 

съвет на община Белово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация 

с Вх.№ ОбС-434/14.05.2025 г. относно: Правилник за изменение и допълнение на Правилника за 

организацията и дейността на общински съвет на община Белово, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинската администрация. 
    

4. Предложение от Васил Савов – Председател на ОбС – Белово с Вх.№ ОбС- 467/17.06.2025 г. 

относно: Актуализиране броят и състава на постоянните комисии към Общински съвет – Белово.   

                                                                                   

5. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

Поради присъствие на граждани в залата и възникнали питания от тях предлагам точка 5 от така 

представения дневен ред да стане т. 1 и всяка следваща точка да мине с един номер на долу. 

Който е съгласен с така представения дневен ред, моля да гласува. 

 

От присъстващите 11 ОС – 11 „За“ за приемане на дневния ред. 

 

По точка 1 от дневния ред: 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БЕЛОВО, ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК 



2  

Давам думата на г-жа Миглена Зашева. Заповядайте г-жо Зашева. 

 

Г-жа Зашева: Аз като представител на жителите на Малко Белово съм тук във връзка с две неща: 

батериите и соларните паркове около населеното място. Подали сме до община Белово заявление 

за достъп до обществена информация, с което искаме да ни се предоставят документи за 

соларните паркове около селото. Част от документите са ни изпратени, но останалите поискани 

ни бяха отказани. Огромния соларен парк работи и шума от него е много голям. Чува се и на 

затворени прозорци. През месец май сме правили замерване на шума беше 57 децибела, стойност, 

която е над допустимите. А сега лятото при постоянното греене на слънцето шумът е ужасен. 

Моля за Вашето съдействие да спрем това. 

Хр. Лазаров: искам да се запозная по-подробно с документите, може ли по-точно да обясните с 

какво да съдейства Общинския съвет? 

Г-жа Зашева: ми за всичко. 

Ст. Стефанов: Шума от къде идва? 

Ст. Якимов: През 2020 г. имаше предложение до Общински съвет да бъде изграден соларен парк 

– 12 мегавата. Хората ни алармираха, че това е много близо до къщите и тогава Общинския съвет 

зае позицията на гражданите. Естествено Решението не мина. Имаше преговори, разговори със 

фирмата, но Общински съвет не взе такова Решение. Тогава кмета на общината еднолично издаде 

заповед  за изграждането на този парк от фирмата „Хек солар“. Няма решение на ОбС – Белово, 

има заповед на кмета. В последствие има решение на съда, че тази заповед е незаконна. 

Интересно е, че този парк работи и е присъединен към ЕВН. 

Инж. Ст. Стефанов: Първо парка работи отпреди делото. Недопустимо е да се приемат такива 

питания, няма как да ви отговоря в момента като нямам документи пред себе си. Но общественото 

събрание съм присъствал лично и благодарение на Общинска администрация то се състоя, и тя 

свърши цялата работа. Делото за което говорите е срещу общината и не сме обжалвали това 

Решение на съда, за да е в интерес на хората. Винаги съм подкрепял хората. Но без документи 

пред мен няма как да ви отговоря. Никой не ни е питал работи ли този парк. 

Ст. Якимов: На какво основание работи този парк? 

Инж. Ст. Стефанов: В момента не мога да ви кажа, ако се внесе официално запитване, ще 

проверим документите. 

В. Савов: За кога е насрочено делото във ВАС?(към г-жа Зашева) 

Г-жа Зашева: за есента. 

Хр. Лазаров: Винаги има две страни… 

Ст. Якимов: и каква е ползата за хората? 

Хр. Лазаров: и двете страни имат право, трябва да стъпим на законово основание, на факти и 

документи. 

Ан. Джамов: И кога ще получим информация и за другия соларен парк. 

Инж. Ст. Стефанов: кой друг парк? 

Ан Джамов: при гробищата 

Инж. Ст. Стефанов: той има издадено разрешително още преди да се проведе Общото събрание 

на населението. 

Ст. Якимов: Аз като общински съветник чрез председателя желая да се запозная със всички 

документи. 

Инж. Ст. Стефанов: Нито едно разрешително не е издадено откакто съм кмет. 

Ст. Якимов: Моля ви в писмен вид да входирате вашите искания, за да може да получите 

отговор.(към г-жа Зашева) 

В. Савов: Благодарим Ви г-жо Зашева, но така поставени въпросите директно на заседание няма 

как да получите адекватен отговор. Колеги предлагам да преминем към следващата точка от 

дневния ред 

 

По т. 2 от дневния ред: 

 

Предложение от Васил Савов – Председател на ОбС – Белово с Вх.№ ОбС- 466/17.06.2025 г. 

относно: Приемане на отчети за осъществените читалищни дейности и изразходваните от 

бюджета средства през 2024 г. от читалищата на територията на община Белово. 
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На комисиите са разгледани отчетите, ако са възникнали други въпроси. 

Не последваха други въпроси 

 В. Савов: Комисиите, са изразили своите становища за това подлагам предложението на 

гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС –Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Стефанов, Стефан Якимов, Христо 

Лазаров, Христо Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ –  

„Въздържал се“ –  

Предложението се приема. Прие се Решение №245/26.06.2025 г. 

 

 По т. 3 от дневния ред 

 В. Савов:  Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-465/17.06.2025 г. относно: 

Преобразуване чрез вливане на ДГ с. Сестримо в ДГ „Щурче“ гр. Белово. Давам думата на кмета. 

Инж. С. Стефанов: Правя това предложение, за да може да запазим съществуването на 

детската градина в Сестримо. Разгледахте предложението на комисиите. Изключително важно ни е 

да запазим ДГ в с. Сестримо. Без Решение на ОбС не може да бъде закрита. Персонала там е на 

минимума, за да може да съществува като група., той също няма да бъде съкратен. Кажете ако нещо 

ви притеснява. 

Ст. Якимов: как ще функционира, като филиал ли? 

Хр. Василев: хората се притесняват да не се затвори детската градина. 

К. Тодоров: да се съхрани и кухнята. 

Инж. Ст. Стефанов: Ако искате може да добавим следваща точка в решението и да запишем че се 

запазва функционирането на кухнята като храната се приготвя на място и запазва персонала работещ 

в кухнята. 

В. Савов: г-н Димитров може ли да добавим такава точка? 

Ст. Димитров: Да. 

В. Савов: г-жо Искрова да зачетете промените. 

И. Искрова: към така предложения проект на Решение се добавя т. 5 със следния текст: „Да се 

запази функционирането на кухнята, като храната за децата в детската градина се приготвя на 

място при запазване на персонала, отговарящ за приготвянето й“. 

Колеги подлагам трета точка от дневния ред на гласуване.  

Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 10 ОС –Ангел Дажов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо 

Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ –  

„Въздържал се“ –  

„Не участвал в гласуването“ – 1 ОС – Васил Савов 

Предложението се приема. Прие се Решение №246/26.06.2025 г. 

 

По т. 4 от дневния ред 

В. Савов Предложение от Стефан Якимов – Председател на Временна комисия по изготвяне на 

Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на общински 

съвет на община Белово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация 

с Вх.№ ОбС-434/14.05.2025 г. относно: Правилник за изменение и допълнение на Правилника за 

организацията и дейността на общински съвет на община Белово, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинската администрация. Давам думата на г-н Якимов. 

Ст. Якимов: Благодаря г-н председател. Ми аз съм малко разколебан, защото тук пред мен има една 

жалба от граждани на общината относно промените, касаещи сроковете на внасяне на предложения. 

Действително по-късия срок ще пречи на хората да могат да се уведомят за предстоящия дневен ред 

и материалите по него. 

Ст. Стефанов: Който се интересува ще …. 
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Ст. Якимов: Понякога срокът е малък, ако това нещо беше стигнало до мен по-рано…… 

Ст. Стефанов: А г-жа Румяна Стойкова тука ли е сега? 

Хр. Лазаров: то е входирано от името на граждани, а е подписано само от един 

Ст. Стефанов: аз искам думата от пет минути, никой не ме отразява, всеки се включва. Г-н 

председател може ли думата? 

В. Савов: да, г-н Стефанов. Заповядайте. 

Ст. Стефанов: искам да попитам г-н кмета разлепва ли се дневния ред на комисиите по селата. Едно 

време като председател го въведе г-н Якимов. Ма искате ли да ви кажа, че по селата на никой не му 

дреме. Който много се интересува намира начин. Три дни били малко. За кое да е малко. Да си 

разместиш графика и ако ме интересува да присъстваш. Много ми е интересно, защо г-н Якимов 

вие сте председател на нашата комисия вие четете жалбата, г-жата която я е пуснала явно не е имала 

време да дойде да ни каже какво я притеснява. 

Ст. Якимов: аз като председател на тази комисия искам да изкоментирам и с общинските съветници, 

да чуя и тяхното мнение. Аз сега виждам, че има такова нещо( посочва жалбата) 

Инж. Ст. Стефанов: Бихте ли ме чули за момент малко, защото първо  

Ст. Якимов: ма това е правилника на Общински съвет 

Инж. Ст. Стефанов: да, г-н Якимов но когато тази жена беше тук на общественото обсъждане аз бях 

тук, не отсъствах, спорехме надълго и нашироко с нея и аз искам да ви изложа гледната точка на 

общинска администрация. Варианта с една седмица е саботаж за общинска администрация. Били 

сте дълго общински съветник, замислете се над следното: през седмицата през която обявяваме 

дневния ред ние нямаме право да внасяме други предложения, неизменно през тази една седмица 

винаги възниква нещо. След комисиите ние трябва да обявим веднага дневния ред на заседанието… 

Ст. Якимов: Ма защо вие това е работа на председателя на Общински съвет. 

Инж. Ст. Стефанов: Община Белово и общински съвет не е ли едно? Нека да се изслушваме моля 

ви се. Този правилник беше направен, за да се пречи на общински съвет. Тези срокове унищожават 

работата на Общинска администрация. На госпожата това сме го обяснили по време на 

общественото обсъждане и тя се съгласи, разбра не, прие го.  

Ст. Якимов: Това беше на 16.06 и на 20.06 входира жалбата. 

Инж. Ст. Стефанов: Нещо я е провокирало 

Ст. Стефанов: г-н кмета така както е правилника работещ ли е? 

Инж. Ст. Стефанов: вие сами виждате. Търсим начина да може да се работи. 

Последва оживена дискусия за работата на общински съвет през годините назад. 

Инж. Ст. Стефанов: добре дайте да мислим в посока как гражданите да са по-информирани, ще го 

качваме във фейсбук, обяви както кажете. 

Ст. Стефанов: Ние няма да откриваме топлата вода. Тази камера за какво е там. 99 % от хората, кото 

работят със фейсбук ни гледат 

Ст. Якимов: ма те може и да искат да присъстват 

Ст. Стефанов: ми да заповядат хората. Който има интерес ще намери и ще разбере. 

Ст. Хараланов обясни на всички присъстващи къде на страницата на община Белово се публикува 

информацията. 

Инж. Ст. Стефанов: Аз поемам ангажимента на страницата на общината във фейсбук, както и на 

видео стената, която беше монтирана на Читалището да бъде качена информация, да вървят 

дневните редове на заседанията. 

В. Савов: г-н Димитров вие какво ще кажете 

Ст. Димитров: аз ще бъда малко по обстоятелствен от г-н Стефанов. На 16.06 от 17 ч. се проведе 

обществено обсъждане и на него присъства г-жа Стойкова. Тя направи тези възражения, които е 

описала. Беше разгледан всеки един срок и и беше подробно обяснено. Тя прие всички нашаи 

доводи. Целта на премахването на тези срокове е същата както и на законодателя, когато бяха 

премахнати от ЗМСМА. По този начин координацията между общински съвет и общината е по-

лесна. 

Хр. Лазаров: г-н кмете  основния мотив за мен е информираността на гражданите и всички ние 

трябва да положим усилия гражданите да бъдат информирани навреме 

Ст. Димитров: В правилника е предвидено и всеки гражданин знае кога ще бъдат заседанията на 

ОбС и може да си направи справка на сайта на Общината. 

В. Савов: колеги, който е съгласен с така направения проект за изменение.. 
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И. Искрова: може ли само да попитам в Решението ще залегне това, което е входирано като 

предложение или и предложенията направени и описани в протокола от общественото обсъждане, 

като например уведомяването да става чрез факс. 

Ст. Якимов: това го има в стария правилник. 

И. Искрова: да и в проекта на новия правилник го има. 

Ст. Димитров: Да, така е и при общественото обсъждане беше направено предложение да бъде 

заличено уведомяването чрез факс. 

Ст. Якимов: Значи колеги предлагам от това предложение да отпадне уведомяването чрез факс и 

тази промяна да залегне в решението. 

И. Искрова: да уточни още едно нещо от общественото обсъждане – за начина на уведомяване. Чете 

текста от Протокола. 

Ст. Якимов: Аз смятам че всички трябва да имаме служебни имейли и телефони за да може да бъдем 

уведомявани. Трябва да имаме служебни ако го иска някой граждани да напише нещо да мога да му 

го дам. Даже г-н Савов ни изпраща материалите от личния му имейл. 

И. Искрова: Това не е вярно изпращат се от официалния имейл на Общински съвет. 

Инж. Ст. Стефанов: Това е предложение за да може по-лесно да бъдете информирани, никой не иска 

да има по три четири имейла и да ги проверява. Аз мисля че е по-лесно.  

Последва дискусия за поддържане и работа с имейлите. 

Хр. Лазаров: Има ли някой който не си е декларирал телефон и имейл. 

Ст. Якимов: Аз не знам защо кмета на Общината се занимава с нашите имейли. Нито ъой ми 

изпраща дневен ред и материали. Това е работа на председателя на Общински съвет. 

Инж. Ст. Стефанов: защото за мен е важно да сте уведомени. 

Ст. Якимов: За мен това е работа на председателя на общински съвет. Ако той иска да ни направи. 

В. Савов: Подлагам на гласуване предложението. 

Хр. Лазаров: Ако ми позволите мисля, че е редно и правилно в Правилника да има някаква форма 

общинските съветници да са си оставили някакви контакти 

Ст. Якимов: ма те ги имат, нали ми звънят. В  предишния общински съвет имаше служебни имейли 

и телефони. 

Ст. Якимов: комисията е направила предложение 

В. Савов: колеги, ще подагам на гласуване четвърта точка от дневния ред. 

И. Искрова: да уточним какво ще гласува общински съвет – Предложението направено от 

Председателя на комисията с изменение, което касае изключването на „факс“ като начин на 

уведомяване, плюс допусната техническа грешка в чл. 129, ал. 4, трябва да се запише чл. 126. 

Ст. Якимов: проверява текста, да. 

И. Искрова: и последната промяна касае пак допусната техническа грешка в изписването на самото 

наименование на правилника, нали г-н Якимов? 

Ст. Якимов: Да. 

В. Савов: Колеги подлагам точката на гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11ОС – Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Цветанов, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС 

 Предложението се приема. Прие се Решение №247/26.06.2025 г. 

 

По т. 5 от дневния ред 

 

В. Савов: Предложение от Васил Савов – Председател на ОбС – Белово с Вх.№ ОбС- 

467/17.06.2025 г. относно: Актуализиране броят и състава на постоянните комисии към 

Общински съвет – Белово. Колеги промяната се налага във връзка с новия правилник, ако имате 

предложения, възникнали след комисиите. 

Ст. Якимов: Не, г-н председател. 

Хр. Василев: Аз предлагам на комисията по финанси да сменим председателя. 

В. Савов: А предложение имате ли? 
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Хр. Василев: Това ще го решим всички заедно. 

В. Савов: Стефан Якимов да не е председател. Това ли предлагате. 

Хр. Василев: Да. 

Ст. Якимов: Ми дай предложение и това ли трябва да ти подскажат. 

Ст. Якимов: Аз предлагам г-н Варев да е председател на комисията. 

В. Савов: г-н Варев отсъства в момента, няма как. 

Хр. Лазаров: Кой от колегите е с икономическо образование, все пак. 

В. Савов: Колеги значи комисиите си остават така няма други кандидати. 

Хр. Василев: да, няма други кандидати. 

Колеги подлагам пета точка от дневния ред на гласуване. Гласуването е поименно: 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 6 ОС – Ангел Джамов, Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Кристиан Тодоров,  

„Против“ – 3  ОС - Стефан Стефанов, , Христо Цветанов, Христо Василев. 

„Въздържал се“ – 2 ОС- Стефан Якимов, Христо Лазаров, 

 Предложението не се приема.  

 

Ст. Стефанов: г-н председател, може ли да направя предложение да се прегласува Решението? 

Моля, всички колеги малко по-отговорно.  

Хр. Лазаров: когато имаме готовност да го подложим на гласуване. 

В. Савов: Чакаме г-жа Искрова. Вече може да продължим. Колеги, който е съгласен с 

предложението на г-н Ст. Стефанов да се прегласува тази точка, за протокола ще гласуваме най-

напред предложението на г-н Стефанов.  

Който е за – от 11 присъстващи 11 – „за“. 

Колеги подлагам на ново гласуване т. 5 от Дневния ред. Гласуването е поименно.  

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 9 ОС – Васил Савов, Велизар Илов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо 

Цветанов. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 2 ОС – Ангел Джамов и Христо Василев. 

 Предложението се приема. Прие се Решение №248/26.06.2025 г. 

 

 

В. Савов: Колеги поради изчерпване на дневния ред обявявам край на днешното заседание. 

Заседанието приключи в 18.57 часа. 

Видеозаписът от онлайн излъчването на проведеното извънредно заседание от 

26.06.2025 г. се прави от определеното длъжностно лице Стелиан Хараланов и се качва на 

страницата на Община Белово.  

 

 

Секретар на ОбС:……………..                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – Белово …………. 

/Ирина Искрова /           / Васил Савов / 

 

Протоколът не е пълна стенограма.
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